

中共中央、国务院印发《关于加强禁毒工作的意见》

据新华社北京7月6日电 中共中央、国务院近日印发了《关于加强禁毒工作的意见》，要求各地区各有关部门把禁毒工作纳入国家安全战略和平安中国、法治中国建设的重要内容，按照“源头治理、以人为本、依法治理、严格管理、综合治理”的

基本原则，坚持“预防为主，综合治理，禁种、禁制、禁贩、禁吸并举”的工作方针，立足当前，长期规划，突出重点，多管齐下，不断创新禁毒工作机制，进一步完善毒品问题治理体系，深入推进禁毒人民战争，坚决遏制毒品问题发展蔓延。

李克强会见德国总理默克尔

据新华社北京7月6日电（记者郝亚琳）国务院总理李克强6日下午在钓鱼台国宾馆会见来华进行正式访问的德国总理默克尔。

李克强表示，总理女士刚刚访问了成都，相信这有助于进一步加强中国西部地区同德国的友好合作关系。我期待明天同总理女士举行正式会谈，增进两国政治互信，深化经贸、金融、可持续发展、人文等领域互利合作，加强在重大国际、地区事务中

的沟通与协调，使中德关系发展更好造福两国人民。

李克强指出，中国始终把发展作为第一要务，把改善民生作为优先方向，我们的发展需要一个和平稳定的国际环境。以史为鉴有助于更好着眼未来，更加珍视和平。中国将坚定不移走和平发展道路，愿同包括德国在内的各国一道，为塑造一个持久和平、共同繁荣的世界作出不懈努力。

“夺刀少年”选择江西省内高校

柳艳兵易政勇分别将由南昌大学、江西财经大学录取

据新华社南昌7月6日电（记者沈萍 陈子夏）记者6日从江西省教育考试院获悉，根据考生的意愿，江西省高招委在综合考虑考生单考成绩、高中学业水平考试成绩和高中综合素质评价情况下决定，由南昌大学、江西财经大学分别单独录取柳艳兵、易政勇两位考生。

据悉，南昌大学、江西财经大学表示将对柳艳兵、易政勇两位考生给予免除学杂费等一系列照顾措施。

7月2日至3日，柳艳兵、易政勇在宜春三中参加了单独高考考试。7月4日，江西省教育厅立即组织人员进行评卷。

柳艳兵选择南昌大学，易政勇选择江西财经大学。

柳艳兵表示，南昌大学是第一个向他伸出橄榄枝的高校，他们一家非常感动，而且南昌大学是江西省唯一一所211大学，因此，决定把南昌大学作为首选高校。易政勇说，他对管理类专业比较感兴趣，而且希望在省内上大学，所以选择了江西财经大学。

“医生列车助产被判非法行医”系谣言

谣言制造者被治安处罚

据新华社南京7月6日电（记者朱国亮）南京市公安局6日发布消息说，近日备受社会关注的“医生列车助产被判非法行医并赔偿”的谣言始作俑者已查明，公安机关已依法对其治安处罚。

6月26日晚开始，一则帖文在微信朋友圈、QQ群、微博等网络上疯狂流传，帖文说：“北京大学第三医院医生‘李芊’在火车上救助急产孕妇，却让南京雨花台区法院和南京市中级人民法院认定为非法行医并判决赔偿1.4万余元。”帖文引发网民质疑法院公信力和社会公德。

6月27日，南京市中级人民法院发现这一帖文后，连夜进行了排

查，确认从未受理过被告为“李芊”或任何医生在列车上因救人而引发的诉讼。南京中院还从北医三院核实，这一医院也没有名为“李芊”的执业医师，确认帖文内容为虚假信息，于是向南京公安机关报案。

南京市公安局介绍，接报后，南京警方迅速立案展开调查，在河南省公安机关全力支持配合下，目前已查明谣言的始作俑者为河南一医务人员尚某，因其认为有关法律中的相关条文对医护人员的保护不够充分，为发泄不满，吸引眼球，于6月26日晚10时许，凭空捏造这一虚假帖文，并在微信朋友圈中发布，后被网民大量转发传播。

计划停电预告

7月14日 星期一
海曙区 星海蓝钻,青苹果小区、阳光大酒店居民用户停电(8:00~16:00)
江东区 嘉裕房产、兴晋房产、江东区房管局停电(8:00~16:00)
江北区 中堡宾馆、海达京江、三雪贸易、针纺织品、人民路一带(7:30~16:30)
海曙区 龙之梦都部分用户短时停电(7:30~16:30)神乐电工、和益建材、汽车客运中心、姚美柯门有限公司、劳教所、鄞州路一街、清河湾商业公寓楼、尹岸中街农贸市场附近,姚树树(7:00~16:00)
江东区 宁舟新村一带部分低压用户停电(7:30~16:30)丹凤新村一带部分低压用户停电(8:00~16:00)
江北区 五湖浮上桥、五湖村、五湖岭下、五湖南岙、五湖丁家自然村一带计划时间(7:30~16:30)丽庄西元部分用户(7:30~14:30)
江东区 24#、25#台区(7:30~17:00)
海曙区 青林公寓、金陵大厦居民用户、三和大厦部分附近居民用户停电(8:00~16:00)
江东区 宁舟新村一带部分低压用户停电(7:30~16:30)工人新村一带低压用户、三中停电(8:00~16:00)
江北区 远意工业器材、大立机械、华创信息、东益五金、天和电动、百利达一带(7:00~16:00)联丰碎石场,五湖北侧下里、里岙山岙自然村(7:30~16:30)童家村部分用户、横山头部分用户(7:30~14:30)
江东区 江航都(8:30~16:30)海南23#台区、大地多孔砖厂、杭州湾富五金铸造、萧山家纺、横塘家纺、萧山10#台区(13:30~15:30)萧东2#台区(7:30~17:00)
海曙区 7月17日 星期四
海曙区 龙之梦都部分用户短时停电(7:30~16:30)海曙教工小区用户停电(8:00~16:00)
江东区 方桥村一带低压用户,奉化公司、塑料粉末厂,上旺村一带低压用户,恒广塑料,上旺村经济合作社,东环钢贸城停电(7:30~17:00)龙山村一带低压用户,宁波市市政管理部门(路灯),竖达不锈钢、职高、鄞东南沿山干河整治、宁波国家高新技术产业开发区管委会行政执法局、东环钢贸城停电(7:30~16:00)

杭州公交车燃烧系人为纵火 犯罪嫌疑人已被警方锁定 系车内被烧成重伤的一男子



7月6日，在新闻发布会现场公布的交警监控拍摄到的杭州“7·5”公交车纵火案的监控画面（拼版照片）。

（新华社记者 马元春 摄）

公交车内为何又遭纵火？

——杭州公交车纵火案再敲安全警钟

公交车挤80多人，事发点靠近西湖景区，“香蕉水”爆燃致30人受伤，其中15人危重……昨日17时许，浙江杭州市中心发生一起公交车纵火案，目前仍有29人在医院接受治疗。

近年来，公交车燃烧事件频有发生，杭州的事故再一次敲响了城市公共交通安全警钟。公共安全突发事件如何应急处置，人员如何逃生，再次引发社会的关注。专家呼吁亟须全社会协同，多策并举确保公共交通安全。

公交车挤80多人 事发点靠近西湖景区

5月17时许，一辆7路公交车在途经杭州市繁华地段的东坡路与庆春路交叉路口时，突然起火燃烧，当时车内外有80多名乘客。一名正在事发地附近的“老虎黄金”值班的保安告诉记者，事故发生时，公交车一下子就起火了，火势很大，他马上拿起灭火器和周围的人前去灭火。

目击者周大伯说，当时他乘坐的27路公交车正跟在起火的7路车后面，大概相距30米，“7路公交车在十字路口拐弯时车厢冒烟，公交车很快停下了。”据现场人员称，当时车内闻到有“香蕉水”的味道，很快大火就烧起来了。

起火公交车停下后，附近的热心市民迅速前来救援。周边商铺的工作人员、经过事发现场的多辆轿车的司机和紧跟其后的27路公交车司机拿出灭火器，为冒烟燃烧的公交车灭火。

附近的热心市民和车上的乘客同心协力，分别从车外和车内击碎车窗，

乘客从开启的车门和击碎的车窗内涌出。“很多人满脸烟灰，有的人看似受伤比较严重。”目击者谢先生说。

虽然事发地位于繁华的市中心，距离西湖景区不远，人来熙攘，但在众人的帮助下，车内人员通过击碎的车窗，将部分伤情严重的人员运出。一些人则走到马路中央，一边疏导交通，一边拦截过往的车辆，请他们协助将伤员送到就近医院。在众人的齐心协力之下，事故现场很快得到控制，伤员也在第一时间被送抵医院救治。

“香蕉水”爆燃致15人 烧成危重

悲剧发生后，浙江省各级主要领导高度重视，先后作出批示，要求尽快查明原因，全力做好伤员救治。

浙江省各级医疗机构也紧急动员，开启绿色通道，调集重症监护、烧伤、外科、呼吸科等多个科室最优秀的医护人员参与救治。截至目前，30名送院治疗的伤员中，有一名已经医疗处理后出院。

在医护人员的全力努力之下，目前尚未发生死亡病例。

浙江省各级医疗机构也紧急动员，开启绿色通道，调集重症监护、烧伤、外科、呼吸科等多个科室最优秀的医护人员参与救治。截至目前，30名送院治疗的伤员中，有一名已经医疗处理后出院。

悲剧发生后，浙江省各级主要领导高度重视，先后作出批示，要求尽快查明原因，全力做好伤员救治。

浙江省各级医疗机构也紧急动员，开启绿色通道，调集重症监护、烧伤、外科、呼吸科等多个科室最优秀的医护人员参与救治。截至目前，30名送院治疗的伤员中，有一名已经医疗处理后出院。

乘客从开启的车门和击碎的车窗内涌出。“很多人满脸烟灰，有的人看似受伤比较严重。”目击者谢先生说。

虽然事发地位于繁华的市中心，距离西湖景区不远，人来熙攘，但在众人的帮助下，车内人员通过击碎的车窗，将部分伤情严重的人员运出。一些人则走到马路中央，一边疏导交通，一边拦截过往的车辆，请他们协助将伤员送到就近医院。

在众人的齐心协力之下，事故现场很快得到控制，伤员也在第一时间被送抵医院救治。

目前，公安人员在对被烧车辆地板上的燃烧残留物和白色塑料桶中残留的可疑可燃液体进行了提取和化学物质成分检测，发现液体中含有醋酸丁酯、二甲苯、三甲苯、环己酮等“香蕉水”成分。

经省、市、区三级公安机关连夜侦查，公安部门于6日5时确认，5日发生在杭州的公交车燃烧事件系人为纵火，嫌疑人纵火细节也已得到确认。公安部门在调取公交车上的视频经技术复原后发现，大火系有人故意纵火造成。视频显示，5月16时09分52秒，一名身穿浅色汗衫，下穿深色短脚裤，穿平拖鞋的男性嫌疑人随身携带一个深色双肩包从7路公交车急驶至站上车，在后门照顾空座落坐，将包藏匿于座位下。17时03分06秒，嫌疑人起身，从包中取出并倾倒可燃物，随即用打火机点燃，车厢内迅即着火。

目前，公安人员在对被烧车辆地板上的燃烧残留物和白色塑料桶中残留的可疑可燃液体进行了提取和化学物质成分检测，发现液体中含有醋酸丁酯、二甲苯、三甲苯、环己酮等“香蕉水”成分。

仅靠小锤难以应付突发情况

事实上，类似的公交车燃烧事件已不是第一次发生。

浙江大学公共管理学院教授范柏乃、浙江省社科院研究员杨建华等专家

表示，近年来，公共交通作为主要的出行方式，在市民的出行中占据的比例越来越高，类似情况如果频繁发生，将严重影响普通百姓出行安全。如何避免类似事件发生，亟须全社会协同合作。

从杭州市当天发生的公交车燃烧事故看，司机迅速打开车门，方便乘客逃生；公交车窗户被敲破；消防、公安迅速赶到现场；周边商铺和过往小车司机配合专业人员进行扑救；伤员被过往车辆迅速送往医院救治……短短40分钟内，不仅大火被扑灭，伤员也悉数送达医院。从这些情况看，专业人员和社会各界具备一些基本的应急救援能力。

但专家表示，类似事件频繁发生，也给我们提供了几点警示：一是要进一步加强公共交通设施及其司乘人员的突发事件应急能力；二是在公交车内要配备相应的灭火能力的设施，目前看来，现有随车携带的灭火设备不能扑灭火情；三是社会各界要加强院前急救的知识和能力。目前看来，公众在第一时间的正确医疗处理方式几乎无人知晓；四是社会各界要加强防范和自救意识，进行普及性培训，将有关知识普及到每个人。

新华社记者何玲玲 张乐 商意盈
(新华社杭州7月6日电)

特别关注

因潘火街道（投创中心）按规划需对潘火街道内福庆南路以东，吕港河以北，天一至春晓50KV高压线以西，沈海高速南侧现状河流以南的区域范围进行开发建设。为核实该范围内有无地下管线等状况，请于2014年7月12日前，各地下管线产权人须到潘火街道规划科（地址：诚信路668号）对接，并随带有效证明，否则视作该区域范围内无地下管线或无法废弃处理。

特此公告！

宁波市海曙区人民政府潘火街道办事处

2014年7月7日

产权公开出让挂牌公告

受委托对标的宁波市华弘价格评估咨询有限公司100%股权进行公开挂牌出售。

一、标的出让底价142.1万元，竞价保证金30万元。竞价保证金须在报名截止时间前缴入宁波市产权交易中心账户（账号：33101983610500089；开户银行：建行宁波东城支行）。

二、受让条件：意向受让方为自然人，需是注册价格鉴证师；意向受让方为法人企业，需具有评估行业的管理经验和一定经济实力，评估营业收入在400万以上的资产评估公司或房地产评估公司；资产评估公司需具有8名（含8名）以上注册资产评估师且有相应资质的有限责任公司；房地产评估公司需具有1级（含二级）以上房地产评估资质的有限责任公司。

三、出让标的详细信息：受让条件和报名手续等详见：

宁波市产权交易中心网址：<http://www.nbcqjy.org/>

宁波市公共资源交易中心网址：<http://www.bidding.gov.cn/>

四、转让方式：在公告期间，若产生两个或两个以上意向受让人，将采取电子竞价的方式进行公开竞价交易，竞价日期为2014年8月5日14时30分。地点为江东宁东路1901号市行政服务中心办公楼四楼电子竞价室（436）。若只有一个意向受让人时，按有关规定以不低于底价进行协议转让。

五、报名时间及相关手续：公告日至2014年8月1日15时前，自然人凭身份证件；法人企业凭营业执照、股东会决议、法定代表人身身份证件，委托代理的还应提交被委托人的身份证件、委托书等有效证件向我单位报名。

六、联系方式：江东宁东路1901号市行政服务中心办公楼二楼315室。电话：87195299 包老师

宁波市产权交易中心

宁波市海曙区人民府潘火街道办事处

潘火村诚信路668号

宁波市海曙区人民府潘火街道办事处